
Referat af forældrerådsmøde d. 29.04.25. 

Referent: Stina 

 

1. Godkendelse af referat fra sidste forældrerådsmøde 
- Kommentar til referat i forhold forældrearbejdsdag. Den bliver i 2026. Anne, der 

stillede forslaget, stopper i forældrerådet pr. 30.04.25. Vi holder fast i plantedagen i 
børnehaven og vender tilbage i 2026, med en forældrearbejdsdag. 
Ellers er referatet godkendt. 

 
2. Nyt fra bestyrelsen 

Sprogpædagogen Pia var forbi til forældrebestyrelsesmødet, og tale hvordan hun 
understøtter arbejdet i klyngens institutionen. Det efterspørges at referatet fra 
forældrebestyrelsesmødet, sendes ud til forældrerådet. Det gør Stina og Helle 
fremover. 
 
 

3. Nyt fra husene 
- Herunder status på KIDS 

Vuggestuen laver en legeplads dag (med forældredeltagelse), som en del af arbejdet 
med KIDS. Her arbejdes med legezoner.  

Der arbejdes med fokuseret opmærksomhed i vuggestuen, så derfor tages børnene i 
mod i døren. Det giver ro og fordybelse. 

Børnehaven er godt i gang med deres KIDS. Deres fokus er voksendeltagelse i rolleleg 
og det arbejdes med i hele huset. 

- Økonomi og vikarmidler 

Hver måned har Stina og Helle økonomigennemgang. Det ser fornuftigt ud pt. 

- Status på køkkenet i vuggestuen 

Køkkendamen i køkkenet i vuggestuen har selvbetalt orlov frem til den 18.6.25.  Hun 
har været på orlov siden d. 19.11.24. Eden, der har en delt stilling i både børnehave og 
vuggestue, dækker Saras tider i vuggestuen. Dvs. hun pt. er fuldtid i vuggestuen.  Både 
børnehave og vuggestue supplerer deres køkkentimer med vikar timer pt. 

 
 
 



4.  Pædagogisk tilsyn:  
 
Kommunen er forpligtet til at kontrollere, at alle dagtilbud lever op til de mål og rammer 
der er beskrevet i dagtilbudsloven en gang om året. 
 

I år har vi pædagogisk tilsyn i maj. Tilsynet er i tidsrummet fra 12.30-15.30 i børnehaven 
og fra 13-16 i vuggestuen. Det er anden gang vi har tilsyn i dette tidsrum. 

Den faglige dialog foregår d. 22.05.25 fra klokken 9-13.  

Det er tredje gang vi holder tilsyn efter det nye koncept. Tilsynene ændrede sig i 2023. 
Tilsynet foregår ved observationer og efterfølgende faglig dialog, hvor klyngeleder, 
pædagogisk konsulent, en repræsentant fra forældrerådet, pæd. ledere samt 
personalerepræsentanter deltager. Der observeres ud fra disse 6 temaer: 

 

1. Samspil og relationer mellem børn og voksne 
2. Børnefællesskaber og leg 
3. Sprog og bevægelse 
4. Forældresamarbejde 
5. Sammenhæng i overgange 
6. Evalueringskultur 

 
Vi har en drøftelse om forældrerådets input til ovenstående temaer, så 
forældrerådsrepræsentanten er klædt bedst muligt på til den faglige dialog med hele 
forældrerådets perspektiver. 
 
Rasmus vil gerne deltage i den faglige dialog.  Han er enstemmigt valgt. 
Hvis der er nogle fra forældrerådet der ikke deltog i mødet d. 29.04.25, der har 
kommentarer, kan de sende kommentarerne til Stina på za2n@kk.dk, så sørger hun for 
at videresende det til Rasmus. 
 

5. Evt. 
Der er intet til evt.  
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